
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HƯNG YÊN
      TRƯỜNG THPT MINH CHÂU
        Số:13/THPTMC
V/v tuyên truyền, phổ biến cho PHHS các công 
việc cần phối kết hợp với nhà trường trong 
công tác phòng chống dịch bệnh Covid - 19
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
                              Yên Mỹ, ngày 28 tháng 02 năm 2020
	
	


            Kính gửi: Các bậc phụ huynh học sinh trường THPT Minh Châu
 
       Căn cứ công văn  số 265/SGDĐT ngày 24 tháng 02 năm 2020 của sở GD&ĐT tỉnh Hưng Yên về việc chiển khai công tác vệ sinh chông dịch Covid - 19.
       Căn cứ công văn  số 388/UBND - KGVX ngày 28 tháng 02 năm 2020 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc cho phép học sinh nghỉ học, chống dịch bệnh Covid – 19.
      Căn cứ công văn 310/SGDĐT NGÀY 28/2/2020 về việc tổ chức cho học sinh THPT, GDTX đi học trở lại và tiếp tục công tác phòng chống dịch bệnh Covid - 19
       Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường , Ban chỉ đạo phòng chống dịch trường THPT Minh Châu xin thông tin tới PHHS các công việc nhà trường đã và đang làm trong công tác phòng chống dịch Covid – 19 và yêu cầu PHHS phối kết hợp tốt với nhà trường thực hiện tốt một số nội dung để phòng, chống dịch bệnh Covid – 19.
1. Những công việc nhà trường đã làm trong thời gian qua:
· Tổng vệ sinh toàn trường 3 lần trong một tháng vừa qua.
· Đã phun khử khuẩn toàn trường  3 lần, lần gần đây nhất là ngày 29/2/2020.
· Các khu nhà vệ sinh được trang bị đầy đủ xà phòng, nước rửa tay, giấy vệ sinh, thùng đựng rác có nắp.
· Bổ sung thêm hai khu rửa tay dưới sân trường với đầy đủ trang thiết bị khử khuẩn.
· Các khẩu hiệu, palo, áp phích về cách phòng chống dịch, nhà trường bố trí hợp lý đến từng lớp học và các khu vệ sinh.
· Hướng dẫn cho các em HS cách phòng chống dịch qua ứng dụng Zalo, Facebook và trên trang mạng của nhà trường.
· Thường xuyên liên lạc với PHHS về tình hình sức khỏe của các em HS để báo về ban phòng chống dịch ( Cho đến thời điểm này chưa có em HS nào có biểu hiện nhiễm Covid – 19 ).
· Các thầy cô giáo, cán bộ nhân viên nhà trường đã được tập huấn ba lần về cách phòng chống dịch Covid – 19, để sau đó hướng dẫn cụ thể tới các em học sinh tại lớp học vào tiết 1 ngày 2/3/2020 và tư vấn cho cả PHHS.
·  Các thầy cô giáo trong một tháng vừa qua cũng thường xuyên giao nhiệm vụ học tập cho học sinh học ở nhà qua các phần mềm Zalo, google drive, Shub claaroom… để các em không bị ngắt quãng trong việc học tập.
2. Trong thời gian học sinh đi học :
·  Mỗi ngày hai lần, sau giờ học buổi sáng và cuối ngày nhà trường tổ chức lau khử khuẩn tay nắm cửa, tay vịn cầu thang, tay vịn lan can.
·  Hạn chế sử dụng các đồ chơi, dụng cụ học tập bằng các vật liệu không khử khuẩn được.
· Bố trí và đảm bảo nơi rửa tay có xà phòng và nước sạch. Đảm bảo nhà vệ sinh sạch sẽ. Đảm bảo có đủ xà phòng, dung dịch khử khuẩn, các trang thiết bị phục vụ vệ sinh trường học.
· Tăng cường thông khí tại lớp học bằng cách mở cửa ra vào và cửa sổ, hạn chế sử dụng điều hòa
·  Không tổ chức các hoạt động tập thể, tập trung đông người, tham quan thực tế, dã ngoại, học thêm. Tổ chức chào cờ tại lớp học.
·  Hàng ngày, trước khi vào giờ học, giáo viên điểm danh và hỏi học sinh có cảm thay sốt hay có ho, khó thở, mệt mỏi không, Nếu có, giáo viên đưa ngay học sinh đến phòng y tế để kiểm tra, theo dõi.
· Trong thời gian học, khi phát hiện học sinh hoặc giáo viên hay học sinh có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đưa đến phòng y tế ngay để kiểm tra, theo dõi, cách ly và thông báo ngay cho trạm y tế xã, cơ quan quản lý và cha mẹ học sinh. Nhân viên y tế tại trường học có trách nhiệm cung cấp khẩu trang và hướng dẫn đeo đúng cách cho học sinh để phòng tránh lây lan.
3. Những yêu cầu PHHS phối kết hợp với nhà trường trong việc phòng chống dịch trong thời gian tới:
· Cho học sinh súc miệng, họng bằng nước muối hoặc nước súc miệng thường xuyên.
· Giữ ấm cơ thể, tập thể dục, ăn chín, uống sôi, đảm bảo chế độ ăn uống đầy đủ dinh dưỡng để tăng sức đề kháng cho cơ thể.
· Hạn chế tiếp xúc với các vật nuôi, động vật hoang dã.
· Thường xuyên nhắc các em tự đo nhiệt độ. Nếu có sốt hoặc ho và khó thở, chủ động báo cho nhà trường và nghỉ ở nhà để theo dõi sức khỏe; nếu cần, đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị. Sinh viên, học viên không được đến trường nếu đang trong thời gian cách ly tại nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế.
· Thường xuyên nhắc các em rửa tay đúng cách, đi học phải đeo khẩu trang đúng cách và mang nước ấm ở nhà đi uống , có cốc uống riêng, mang cặp nhiệt độ đi để đo nhiệt độ thường xuyên..
      Trên đây là một số nội dung nhằm tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh  Covid - 19 của trường THPT Minh Châu, yêu cầu PHHS phối kết hợp tốt với nhà trường. Trong quá trình thực hiện có những chỉ đạo mới của cấp trên nhà trường sẽ nhanh chóng thông báo tới PHHS.
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