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TRƯỜNG TRUNG HỌC PHỔ THÔNG MINH CHÂU

        
THƯ NGỎ
Kính gửi:
- Quý lãnh đạo các cơ quan, ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị xã hội, các tập thể, cá nhân, các nhà hảo tâm.
          - Các thế hệ thầy giáo, cô giáo, nhân viên, các cựu học sinh và quý phụ huynh 

          Lời đầu tiên, chúng tôi xin chân thành gửi đến quý vị lời kính chúc sức khỏe và lời chào trân trọng nhất.

           Trong những năm qua, trường THPT Minh Châu luôn nhận được sự quan tâm,  lãnh đạo, chỉ đạo sát sao của cấp ủy đảng và chính quyền các cấp, của Sở GD&ĐT Hưng Yên, sự ủng hộ tạo điều kiện giúp đỡ của các cơ quan ban ngành đoàn thể, các tập thể, cá nhân, cha mẹ học sinh, những nhà hảo tâm và sự đồng thuận của nhân dân. Nhà trường không những khang trang hơn về cơ sở vật chất mà còn trở thành điểm tựa vững chắc nâng cánh ước mơ cho các thế hệ học sinh. Cùng với đó, tập thể sư phạm nhà trường đã không ngừng phấn đấu nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.Vì vậy, nhiều năm liền nhà trường là đơn vị tiêu biểu được UBND tỉnh và Sở GD&ĐT Hưng Yên tặng Bằng khen, Giấy khen. Ghi nhận sự phấn đấu, cống hiến của nhà trường, tháng 12 năm 2019 UBND tỉnh Hưng Yên đã có quyết định về việc công nhận trường THPT Minh Châu đạt chuẩn Quốc gia. Đây không chỉ là niềm vui mà còn là niềm vinh dự, tự hào của thầy và trò nhà trường.
     
 Được sự nhất trí  của các cấp lãnh đạo, nhà trường sẽ tổ chức “Lễ kỷ niệm chào mừng 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam và đón Bằng công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia”. Lễ kỉ niệm được tổ chức: vào ngày 19 tháng 11 năm 2020, tại khuôn viên trường THPT Minh Châu.
      
  Để buổi lễ được tổ chức được thành công, nhà trường kính mong nhận được những tình cảm chân thành, sự ủng hộ, chia sẻ, giúp đỡ về vật chất, tinh thần của các thầy cô giáo, các cán bộ nhân viên, các em cựu học sinh, quý phụ huynh, các tổ chức cá nhân cùng các nhà hảo tâm. Sự có mặt cũng như mọi sự ủng hộ, đóng góp của quý vị sẽ là món quà vô giá động viên thầy và trò nhà trường. Mọi sự ủng hộ, giúp đỡ về vật chất và tinh thần của quý vị sẽ được ghi vào SỔ VÀNG DANH DỰ của nhà trường và niêm yết công khai. Nhà trường xin cam kết sử dụng nguồn hỗ trợ đúng mục đích, có ý nghĩa, công khai, minh bạch!
          Nhà trường xin trân trọng kính mời và hân hạnh được đón tiếp!
Trường THPT Minh Châu trân trọng cảm ơn và xin gửi tới Quý vị lãnh đạo, các cơ quan đoàn thể, các nhà hảo tâm, các thế hệ nhà giáo, viên chức người lao động, các bậc cha mẹ học sinh, các thế hệ học sinh nhà trường lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt. 
Trân trọng cảm ơn!
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