	UBND TỈNH HƯNG YÊN
SỞ GIÁO DỤC  VÀ  ĐÀO TẠO

Số: 2036/SGDĐT-CTTT-GDCN

V/v thông báo điều chỉnh thời gian 

và một số nội dung tổ chức Khai mạc Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Hưng Yên
 lần thứ X năm 2020
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập -Tự do - Hạnh phúc

               H​ưng Yên, ngày 13  tháng 11 năm 2020


Kính gửi:  

                 - Các phòng giáo dục và đào tạo huyện, thị xã, thành phố;

                 - Các trường THPT; Trường phổ thông có nhiều cấp học.

Thực hiện Kế hoạch số 01/KH-BCĐHKPĐ ngày 16/9/2019 của Ban chỉ đạo Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Hưng Yên lần thứ X năm 2020; Sở Giáo dục và Đào tạo-Cơ quan thường trực Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Hưng Yên lần thứ X năm 2020 hướng dẫn công tác chuẩn bị để tổ chức khai mạc tới các trường, đơn vị giáo dục trên địa bàn một số nội dung sau:
1. Về nội dung, thời gian, địa điểm tổ chức

a) Nội dung: Tổ chức khai mạc HKPĐ theo Công văn số 1958/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 28/10/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo. 
b) Địa điểm tổ chức: Tại sân vận động, Trung tâm bóng đá trẻ PVF.

c) Thời gian tổ chức:

- Tổng duyệt: từ 8h30 ngày 21/11/2020
- Khai mạc: từ 8h00 ngày 22/11/2020.
- Thời gian tập trung các đoàn tại địa điểm tập kết: Từ 7h15 ngày 22/11/2020. 
2. Các khối diễu hành
a) Mỗi Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố; các trường THPT, trường phổ thông nhiều cấp học tham dự HKPĐ là một khối diễu hành có 22 người (20 vận động viên, 01 trưởng đoàn và 01 người cầm biển tên đoàn, người cầm biển tên đoàn là người của Ban tổ chức ). Các thành viên tham gia đoàn diễu hành mặc quần áo đồng phục của nhà trường, đi giày thể thao, tay cầm cờ hoặc hoa, riêng trưởng các đoàn cầm cờ tổ quốc bước đều theo đúng nghi thức diễu hành. 
b) Lãnh đạo các phòng giáo dục và đào tạo, các trường tham gia khối diễu hành có trách nhiệm tập luyện cho trưởng đoàn, 20 Vận động viên đi đều theo nhạc hành tiến; trưởng đoàn đi trước cầm cờ, giữ khoảng cách với khối diễu hành 2,5m.  20 Vận động viên của khối diễu hành xếp thành 02 hàng (mỗi hàng 10 VĐV) khoảng cách 2 người liền kề trong khối đảm bảo cách nhau 1m; khi đi đến điểm quy định các vận động viên cầm cờ hoặc hoa vẫy chào Ban chỉ đạo, Ban tổ chức và các đại biểu, khán giả trên khán đài và đi đều theo người cầm biển và trưởng đoàn về điểm tập kết theo quy định.

c) Trưởng các đoàn có trách nhiệm hướng dẫn học sinh của đoàn mình có mặt tại địa điểm tập kết đúng giờ, thực hiện nghiêm theo các hướng dẫn của Ban tổ chức.
d) Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Văn Lâm, Trường THPT: Tiên Lữ, Dương Quảng Hàm tiếp tục thực hiện Công văn số 1954/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 28/10/2020 về việc huấn luyện, tập luyện các đội nghi thức, đội đồng diễn phục vụ Khai mạc HKPĐ tỉnh Hưng Yên lần thứ X năm 2020. Kết thúc tập luyện đến hết ngày 19/11/2020. Riêng Phòng Giáo dục và Đào tạo Văn Giang bổ sung thêm 300 học sinh THCS trường THCS Long Hưng; Trường THPT Dương Quảng Hàm bổ sung thêm 200 học sinh ngồi trên các khán đài, ngồi theo quy định hướng dẫn của Ban tổ chức; Sở Giáo dục và Đào tạo trưng dụng 02 giáo viên MC đọc lời bình (Nguyễn Văn Dũng, Phó Hiệu trưởng trường THCS Tân Châu, Phòng Giáo dục và Đào tạo Khoái Châu và Vũ Thị Hương, giáo viên trường THCS Nguyễn Văn Linh, phòng Giáo dục và Đào tạo Yên Mỹ).  
* Trang phục học sinh ngồi trên khán đài: 
- Học sinh khối THPT: Nam mặc áo trắng, quần sẫm mầu; nữ mặc áo trắng (trời lạnh mặc áo khoác đồng phục của trường). 
- Học sinh THCS các trường thuộc Phòng Giáo dục và Đào tạo Văn Giang trang phục áo trắng, quần sẫm mầu đeo khăn quàng đỏ (trời lạnh mặc áo khoác đồng phục của trường).

3. Về công tác phòng chống dịch bệnh Covid - 19
a) Để đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh theo quy định, Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường tham gia khối diễu hành, khối nghi thức, các màn đồng diễn, học sinh của các trường ngồi trên khán đài phải thực hiện đúng quy định về Rửa tay bằng xà phòng, đeo khẩu trang và đo thân nhiệt trước khi đi tham dự HKPĐ.

b) Học sinh trên khán đài ngồi cách ghế để đảm bảo khoảng cách 1m theo quy định.
Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị chỉ đạo đến cán bộ, giáo viên, học sinh tham gia diễu hành và dự Lễ khai mạc nghiêm túc thực hiện./. 

	 Nơi nhận:

-Như kính gửi;

-Ban Giám đốc Sở;

-UBND các huyện, thị xã, thành phố (để p/h);
- BCĐ, BTC HKPĐ;
-Lưu: BTC HKPĐ (sở GDĐT).
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